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正　答　表 社 会

〔問 1〕
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〔問 2〕

〔問 3〕

〔問 1〕

略地図中のＡ〜Ｄ Ⅱのア〜エ

〔問 2〕

Ｗ Ｘ Ｙ Ｚ

〔問 3〕

〔問 1〕

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

〔問 2〕

Ⅰの表のア〜エ 略地図中のＷ〜Ｚ

〔問 3〕

1

2

3

〔問 1〕 →　　　　 → 　　　　→

〔問 2〕

Ⅰの略年表中のア〜エⅡの略地図中のＡ〜Ｄ
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〔問 4〕
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〔問 2〕

〔問 3〕
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　複数の鉄道が利用できる

交通の利便性が高い地域で

あり，再開発により工場，

駐車場，厚生施設であった

場所に高層マンションなど

が建設され，人口が増加し

た。
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エ

　消費者物価指数よりも月

間現金給与額の増加割合が

大きく，生活水準が引き上

げられた。
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〔問1〕※ 全て「正答」で，点を与える。1

〔問1〕※ 全て「正答」で，点を与える。2

〔問2〕※ 全て「正答」で，点を与える。2

〔問1〕※ 

〔問2〕※ 全て「正答」で，点を与える。

全て「正答」で，点を与える。3

3

〔問1〕※ 全て正しく並べてある場合のみ
点を与える。

〔問 2〕※ 全全て「正答」で，点を与える。

〔問 3〕※ 全て「正答」で，点を与える。

〔問1〕※ 

〔問2〕※ 全て正しく並べてある場合のみ
点を与える。

全て「正答」で，点を与える。
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